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COMITÉ DE ESTADÍSTICAS VITALES
ACTA N° 06 - 2017

Fecha: 19 de julio de 2017

Hora: 2:00 pm.

Lugar: Sala Situacional – Secretaria de Salud del Guaviare

ASISTENTES:

 LAURA ROJAS GALEANO – Medicina Legal
 MILTON ALEXIS DELGADO - ESE Red de Servicios de Salud de I Nivel
 ÁNGELES CRUZ BUENO – Estadísticas Vitales Alcaldía SJG
 JOSÉ A AYALA – Registraduría Nacional del Estado Civil
 LUZ ALBA COLORADO MARTÍNEZ - Vigilancia en Salud Pública - SSG
 MARIO RODRIGO LOZADA VELÁSQUEZ – Sistemas de Información – SSG

AUSENTES:

 POLICÍA NACIONAL
 ESE II NIVEL HOSPITAL SAN JOSÉ
 VIGILANCIA EN SALUD PÚBLICA – ALCALDÍA SJG

INVITADOS:

 MÓNICA LILIANA RINCÓN- Vigilancia en Salud Pública – SSG
 AYDEE VIVIANA ORTEGA – Alcaldía San José del Guaviare
 OVEIDA PARRA NOVOA – Salud Infantil - SSG

ORDEN DEL DÍA:

1. Llamado a lista y verificación del quórum.
2. Aprobación del orden del día.
3. Lectura del acta anterior.
4. Verificación de Compromisos.
5. Comportamiento Estadísticas Vitales Retorno, Calamar y Miraflores junio de 2017.
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6. Comportamiento Estadísticas Vitales San José del Guaviare junio de 2017.
7. Proposiciones y varios.

DESARROLLO DE LA REUNIÓN:

1. Verificación del quórum.
Se realiza llamado a lista y se verifica que existe quórum (6 miembros del comité
presentes de 9 que lo conforman, se anexa listado de asistencia), por lo cual es
posible dar continuidad a la reunión.

2. Aprobación del orden del día.
Se coloca a disposición de los asistentes el orden del día para su aprobación; se
aprueba el orden del día por unanimidad.

3. Lectura del Acta anterior:
Se realiza lectura del acta 05 del 15 de junio de 2017; el acta es aprobada por
unanimidad.

4. Verificación de Compromisos:

o Con el fin de aclarar si es posible o no diligenciar el certificado de defunción a las
pacientes que se realicen IVE y que deseen realizar sepultura del feto, la
Secretaria Departamental de Salud del Guaviare realizara consulta al nivel
nacional. Pendiente Respuesta por parte del Nivel Nacional.

5. Comportamiento Estadísticas Vitales Retorno, Calamar y Miraflores.

Se realiza presentación por parte de la Dra. Mónica Liliana Rincón Sotelo
funcionaria de la Secretaria Departamental de Salud del Guaviare, sobre el
comportamiento de las Estadísticas Vitales de los municipios de El Retorno,
Calamar y Miraflores correspondientes al mes de junio de 2017 y consolidado I
semestre de 2017. (Se anexa presentación).
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DEFUNCIONES:

Precritica Mes de Junio Defunciones.
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6. Comportamiento Estadísticas Vitales San José del Guaviare.

La enfermera Ángeles Cruz Bueno referente de estadísticas vitales del municipio
de San José del Guaviare, realiza presentación de las estadísticas de nacimientos y
defunciones registradas en San José del Guaviare en el mes de junio de 2017 y I
semestre de 2017. (Se anexa presentación).
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Defunciones:

C
7. Proposiciones y Varios

Se abre el espacio para realizar las propuestas y demás intervenciones relacionadas con
el comité de EEVV:

 El Dr. Milton Alexis Delgado propone oficiar a médicos asociados para que
también envíen el proceso de referencia y contrareferencia del traslado de
pacientes desde el municipio de Miraflores ya que ellos también tienen población
asegurada en este Municipio; el comité por lo tanto considera pertinente realizar
esta solicitud a la IPS.
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 Debido a la no asistencia a la capacitación programa por el hospital San José del
Guaviare el día sábado 15 de julio a las 7:00am; se debe oficiar a esta institución
para que explique las razones de la no participación del personal asistencial.

 Teniendo en cuenta la no participación de la ESE hospital San José, se acuerda
enviar la evaluación de los hallazgos en oportunidad y demás estadísticas del I
semestre.

 La jefe Oveida Parra Novoa propone solicitar la revisión de los programas de
control prenatal con el fin de verificar que lo reportado en las estadísticas de
nacimiento este acorde a la realidad.

 La Dra. Laura Rojas de la Unidad de Medicina Legal de San José del Guaviare
informa que realizo inducción a 5 médicos SSO durante el último mes. Igualmente
pregunta sobre el motivo por el cual a los médicos del hospital San José no se les
exige Paz y Salvo de la Unidad de Medicina Legal cuando estos terminan su rural
como si lo hacen los médicos de la ESE Red de Servicios de Salud de I Nivel, este
documento es importante para que la información que generan los médicos para
medicina legal esté debidamente registrada en las plataformas dispuestas para tal
fin. Se debe realizar esta consulta a talento humano de la ESE II Nivel Hospital San
José del Guaviare.

 Con el ánimo de retomar el cruce de información estadística entre las diferentes
instituciones que conforman el comité, se oficiara a la Registraduría Nacional del
Estado Civil sobre la información de Registros de menores de un año x municipio
de manera trimestral.

 La Dra. Luz Alba Colorado Martínez propone se realice coordinación con los
comités de Salud Sexual y Salud Infantil para que se socialice la información sobre
nacimientos tratados en este comité para que los programas puedan realizar
gestión al respecto.

 Debido a la inasistencia a los últimos comités de estadísticas vitales por parte de
Vigilancia en Salud Pública de la alcaldía municipal de San José del Guaviare, se
debe oficiar a dicha entidad para que retomen su participación activa en el
comité.

Siendo las 4:20 pm se da por terminada la reunión y en constancia se relacionan los
miembros del comité que participaron en la reunión.
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ÁNGELES CRUZ BUENO LUZ ALBA COLORADO MARTÍNEZ

MILTON ALEXIS DELGADO LAURA ROJAS GALEANO

_____________________________________
MARIO RODRIGO LOZADA JOSÉ A AYALA

Se anexa listado de asistencia.






